
ま ち か ど graffiti で は、 広 報
係が取材した “ あわらの話題 ”
をお届けします！ 

　老人クラブ連合会のスポーツ大会が行われました。今
年は 950 人以上のお年寄りが各地区ごとに分かれて参
加し、怪我に気をつけながら元気に競い合っていました。
この大会のために考案されたオリジナル競技もあり、参
加者たちはやる気満々。競技に出ていない人も大きな声
で声援を送っていました。

いつまでも元気に
◆６月９日 ( 木 )　トリムパークかなづ

　「ちはやふる week in あわら 2016」の夏のイベント
として、11、12 日には「第 69 回全国競技かるた福井
大会」が、19 日には「かるた教室」が開催されました。
　11 日は、現名人やクイーン、永世名人によるトーク
ショーが行われ、かるたに対する熱い思いが語られまし
た。また 12 日は、試合会場とは別の会場において、大
型スクリーンを使った解説付き中継が行われ、観客たち
は名人やクイーンが参戦するハイレベルな戦いを固

かた
唾
ず

を
のんで見守っていました。
　19 日のかるた教室では、全国大会優勝経験者による
直接指導を受け、児童たちは今後に生かそうと真剣に教
わっていました。

夏もかるたが熱い！
◆６月 11 日 ( 土 )・12 日（日）　清風荘
◆ 6 月 19 日（日）　グランディア芳泉

　剱ヶ岳を登るファミリー登山が行われました。途中、
急な山道など大変な場所もありましたが、その分、山頂
から見渡した景色は格別な様子。
　下山後には、山中温泉風谷町の住人によって豚汁が振
る舞われ、剱岳わかば太鼓による演奏とともに参加者を
ねぎらっていました。

一歩一歩頂上へ
◆６月 19 日 ( 土 )　剱ヶ岳・風谷峠

　あわら北潟湖畔花菖蒲まつりが今年も華やかに開かれ
ました。約 300 種類 20 万本の花菖蒲が咲き誇り、訪
れた人たちはその美しい光景に足を止めて見入っていま
した。また、地元特産品の販売や、太鼓の演奏などのス
テージイベント、カヌー体験教室も行われ、祭りを盛り
上げていました。

花菖蒲に囲まれながら
◆６月 11 日 ( 土 ) ～ 19 日（日）　北潟湖畔花菖蒲園ほか

　「子ども食堂」は、安価で子
どもたちに食事を提供する支援
活動で、全国で展開されていま
す。あわら市で活動している「子
ども食堂　まる」は、家庭の事
情などで満足な食事がとれな
かったり、一人で食事をする子
どもたちに温かい食卓を提供し
たいとの思いから始まったとい
います。その思いのとおり、参
加した子どもたちは笑顔で元気いっぱい。できたて熱々
の料理をおいしそうに頬張っていました。

子どもたちに温かい食卓を
◆６月 10 日 ( 金 )　あわら敬愛こども園内

ご支援ください
「子ども食堂　まる」では、食材の提供やボランティアス
タッフを募集しています。
気になった人は、下記問い合わせ先へご連絡ください。
問合せ

「子ども食堂　まる」渡邉　090-6270-6474
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